明愛 2013 年度籌款運動 佳精再創顯主愛

2013 年度香港明愛籌款運動閉幕典禮已於 5 月 16 日在堅道明愛大廈五樓禮堂順利舉行。透過籌委會及各界善心人士的同心協力和積極參與,本年度成績創出新高,籌得善款超過三千多萬元(詳見下表):

明愛 2013 年度籌款運動		
籌款賣物會	\$	7, 147, 242. 80
慈善獎券	\$	12, 487, 520. 00
「明愛之友」、善長捐款及其他項目	\$	11, 101, 350. 40
善款總額	\$	30, 736, 113. 20



工銀亞洲副行政總裁梁銘謙先生提交 籌款及核數師報告予湯漢樞機

天主教香港教區主教湯漢樞機、香港明愛理事會主席曾慶文神父及工銀亞洲副行政總裁梁銘謙先生擔任主禮嘉賓。出席的籌委會贊助人有莊澤年先生、羅守輝先生、蔡忠偉博士及「明愛之友」主席林余儷玲女士。其他嘉賓包括張健利博士、羅致光博士和湯文亮博士等,而得獎學校、堂區及其他單位多達30個,場面熱鬧。典禮開始前大會播放各項籌款活動的花絮,讓出席人士回味愉快溫馨的片段,見證大家薪火相傳的精神、身體力行的奉獻。

曾慶文神父在致歡迎辭時表示有賴各界善心 人士的幫助,明愛的服務能夠持續發展,讓 受助者的生活得以改善,令香港社會更有溫 情。他期望未來的日子裡,大家繼續攜手合 作,用行動見證基督的博愛。湯樞機帶領感 恩祈禱時,勉勵主內的弟兄姊妹,在家庭 中、職場上和社會裡,持守以愛服務的信 念,作上主光明的子女,並以赤子之心、憐 憫之情,好作和平的工具。

梁銘謙先生作為籌款委員會主席的代表,再 三表達冀望透過各方的緊密協作,使籌款數 字能夠再創新高,好讓明愛「愛與希望」的 服務精神得以發揚。



小朋友領獎後 與楊鳴章副主教合照留念 一眾綻放歡欣笑容